



玛莎拉蒂自燃 30万元货物也烧了 别嫌烦,车里带个灭火器



玛莎拉蒂轿车被烧成了空壳 通讯员 供图

本报讯(记者 王思勤 通讯员 杨骏 琬 周学 沈策)12月23日20时10分许,杭甬高速公路往宁波方向肖东枢纽(余姚西收费站)附近发生一起车辆着火事件,一辆玛莎拉蒂轿车起火,车上所载的水貂大衣几乎被尽数烧毁。

接到报警后,高速交警閻元成带着同事赶到现场,当时,整辆车都已经着火,现场弥漫着衣物烧焦的刺鼻味。据驾驶员杨某讲,起火的这辆车是一辆玛莎拉蒂,车上装了30多件水貂大衣,价值30万元左右,准备运往外地销售。车辆行驶至事发路段时,杨某的老婆发现车辆有异常抖动,随后,车辆仪表盘故障灯也亮起来了,于是,杨某立即将车辆停入应急车道,这时候,车头也开始冒烟。杨某夫妻俩立即逃出车外,车辆很快就起火燃烧起来。为尽可能减少损失,閻元成和辅警王朋乾也

想办法帮着杨某夫妇一起转移车内物品,但已经来不及了。

消防官兵迅速赶到,将火势扑灭,但玛莎拉蒂已经烧成了一具空壳,除少数抢运出来的东西外,大部分水貂大衣烧毁殆尽。目前,火灾原因尚在进一步调查中。

无独有偶,12月25日零时18分,沈海高速杭州湾跨海大桥宁波方向1385公里+300米处,也发生一起重型半挂汽车起火事件,大火烧毁了整个车头与部分箱体,而车主同样损失惨重。

高速交警提醒各位司机朋友,在出发前应该仔细检查车况,特别是注意轮胎的磨损情况,还可在车上配备小型灭火器,一旦发生火灾,要及时报警,在火势较小时可及时进行自救,如火势已无法控制,应快速远离车辆,撤离至安全地带等待救援,切不可贪恋财物。

快过年了,有些提醒还是得说

临近年底,电动车失窃高发 有五招,可保电动车安全

本报讯(记者 陶倪 通讯员 黄娟)年关将至,小偷、扒手们开始频繁出没,也到了电动自行车及其电瓶的失窃高发时段。日前,鄞州公安分局钟公庙派出所就接到多起电动车或电动车电瓶失窃的案件。

12月10日17时许,王先生来到钟公庙派出所报案,称自己停放在金色水岸小区的一辆电动车被人使用拆锁手段将车上电瓶盗走;12月13日20时许,徐先生停放在印象湾北门的一辆电动自行车被砸开车锁盗走;12月20日18时许,周先生夫妻俩停放在长丰工业区的两辆电动车同样被人使用拆锁手段,将两辆车上的电瓶盗走。

警方提醒广大市民,一旦发现电瓶车或者电瓶被盗,一定要第一时间报警,让警察登记处理。如果电动自行车装有GPS防盗器,要及时告知警察,等警察破案后,携带好购车发票认领。

但是,亡羊补牢不如事前预防。为了让广大市民避免财产损失,警方特地总结了几条防盗秘诀。

防范方法1——锁大锁

电动自行车作为比较容易下手的盗窃目标,小偷一般会选择不锁车大锁的电动自行车。此外,挂锁不要锁得离地太近,那样小偷会把锁放到地上用锤砸开。

防范方法2——记得拔钥匙

很多车主虽然有大锁,但是经常会锁上大锁之后再开坐垫拿东西,开完坐垫又很匆忙就离开了,车钥匙就会忘在车上。据统计,有40%左右被盗电动车的案件是由不拔车钥匙造成的。

防范方法3——打开车辆报警器

关于电瓶防盗,民警提醒广大市民朋友,在平时出行的时候或者在家,自己的车如果有报警器,一定要把报警器打开。

防范方法4——放在有人的地方

在公共区域,车主们应该把车停放在有人保管的地方,不要贪图一两元的便宜。如果不得已要停放在无人看管处,也要尽量停放到自己或路人、商家比较容易看到的地方,过于偏僻的地方很容易就成为小偷下手的目标。

防范方法5——安装GPS防盗器

如果这些招你都认为用处不大,那警察叔叔还有一个必杀技,就是安装GPS定位双向防盗器。只要电动车有异动,车主会马上收到短信和电话报警,万一被偷车贼强行偷走,车主也可以通过GPS定位功能把车找回来。

破产财产分配公告

奉化市田湾采石有限公司全体债权人:

《奉化市田湾采石有限公司破产财产分配方案》于2018年6月19日经第四次债权人会议表决通过,并于2018年6月21日经奉化区人民法院(2017)浙0213破2号之二民事裁定书裁定认可,根据《中华人民共和国企业破产法》第一百一十六条之规定,由本管理人从2018年6月21日开始分期执行破产财产分配。现管理人已按《奉化市田湾采石有限公司破产财产分配方案》的规定分配完毕全部已处置的破产财产;无异议债权总金额205,076,628.47元,分配债权总金额205,076,628.47元,其中分配共益债务共8,462,173.79元、担保债权35,360,374.60元、职工债权2,814,435.36元、税收或者税收性质优先债权共计2,159,642.21元、普通【含劣后】债权156,280,002.51元。无提存。特此公告。

奉化市田湾采石有限公司管理人
2019年12月24日

银行员工 一次收缴八张假币

本报讯(记者 周静 通讯员 史周荣 蒋璐)随着科技进步,钞票造假技术愈加高深莫测,但是道高一尺魔高一丈,再逼真的假币也会被火眼金睛一一识破。近日宁波镇海农行成功识别并收缴八张假币。

20日早上9点左右,一女士前来农行俞范分理处办理取款业务,拿出若干张第四版人民币要求兑换,钞面比较旧,且部分是拼接而成。该客户声称钞票是从旧衣服里面翻出来的。柜面经理仔细鉴定之后,却发现这些竟然都是假币,共计第四版100元4张、第四版50元2张、第四版10元1张、第四版5元1张,共计8张,金额515元。

意识到事态的严重性,该柜面经理迅速向内勤行长报告,内勤行长核实后立即与警方取得了联系。在等待期间,网点工作人员先稳住了客户的情绪,解释要按规定收缴,并和客户讲解了防伪标志,得到了客户的信任与配合。随后警方也在第一时间赶到了现场,将假币收缴,并向客户询问假币线索。

银行工作人员提醒,我们生活中虽然现金使用量已大大减少,但还是需要熟悉假币各项鉴别标志,拿到钞票时要有高度的警惕心,应仔细鉴定,特别是第四版人民币,目前只能手工鉴别。遇到假币立刻联系银行与警方,将损失减至最低,共同维护社会金融秩序的稳定。

本是件小事 变道时发生剐蹭 一下被扣12分 只因肇事还逃逸

本报讯(记者 陈焯 通讯员 胡幸年)12月25日上午,在鄞州下应交警中队事故处理办公室里,叶某面对监控视频,不得不承认几天前肇事逃逸的事实。

记者了解到,12月20日下午3点23分,鄞县大道与下应北路路口发生一起两车相撞事故,报警人龚女士称,一辆货车剐蹭她的轿车后溜之大吉。

接警后,民警迅速赶到现场,只见一辆黑色轿车停在路边,右前侧大灯已损毁,车头右侧还有明显的刮痕。

“当时路口是绿灯,我开在中间车道,快到路口时一辆货车从右转弯车道突然插进来,硬生生撞在我右车头上!”龚女士告诉民警,事故发生后那辆货车不但没停车,反而一脚油门加速逃逸,她追了一段路没追上,只好报警。由于事发突然,她并未留意对方的车牌号,只记得是一辆白色货车。

随后,民警通过调取路口监控联系上了货车车主叶某某。起初,对方还谎称自己不知情,直到看到监控视频,才不得不承认肇事逃逸的事实。

据悉,因交通肇事逃逸,叶某某不但要承担该起事故的全部责任,还将面临罚款以及驾驶证记12分的处罚。

宁波冠保码头有限公司5万吨级通用 码头工程环境影响评价公示

为充分了解社会各界对本工程实施的意见,更好地做好环境保护工作,现对该工程环境影响评价情况进行公告,向公众征求环境保护方面的意见。

一、报告书征求意见稿网络链接等
政务服务网: <http://nbbj.zjzwfw.gov.cn/col/col1460357/index.html>
查阅纸质报告的方式和途径:致电或致函建设单位或环评单位索取。

二、征求意见的公众范围
该工程位于宁波市经济技术开发区青峙工业区,征求公众意见的范围为工程周边居民、企事业单位、社会团体等以及相关利益者。主要事项:与本项目环境影响和环境保护措施有关的建议和意见。

三、公众意见表的网络链接
政务服务网: <http://nbbj.zjzwfw.gov.cn/col/col1460357/index.html>

四、公众提出意见的方式和途径
向建设单位或环评单位以书面或电子邮件的方式提出意见。

五、公众提出意见的起止时间
自网站发布本项目公示之日起10个工作日内。

六、联系方式
(1)建设单位:宁波冠保码头有限公司
地址:宁波市北仑区小港青峙工业区宏源路88号
联系人:严科,电话:13736183352,邮箱:yanyouai@app.com.cn
(2)环评单位:浙江省环境科技有限公司
地址:杭州市余杭区向往街199号3号楼
联系电话:张工0571-87991945,邮箱:zfyf@163.com

宁波冠保码头有限公司
2019年12月26日